
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	4826
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

«Будівництво	 під’їзної	 колії	 ТОВ	 «ГАЛТЕКС-БРУХТ»	 на	 станції	 Рясна-2».	 В	 рамках
даної	планованої	діяльності	планується	виконання	наступних	видів	робіт:	демонтаж	колії
(Р65,	 з/б,	 КБ,	 еп.	 1840	 шт./км)	 протяжністю	 0,0335	 км;	 вирізання	 ґрунту;	 відсипка
земполотна;	формування	основної	площадки	земполотна;	вкладання	СП,	Р65,	1/11,	з/б	–
2	шт.;	вкладання	скидального	вістря	–	1	шт.;	влаштування	піщаної	подушки;	вкладання
шпал	Ш-6	 (СКД65-Б),	 еп.-1600	 шт./км	 (крива)	 –	 0,0518	 км;	вкладання	шпал	Ш1-1(КБ),
еп.-1600	шт./км	(пряма)	–	0,258	км;	монтаж	рейок	Р-50	–	0,282	км;	монтаж	рейок	Р-65	–
0,050	км;	баластування	колії	і	стрілочних	переводів;	виправка,	підбивка	та	рихтовка	колії
–	0,332	км;	монтаж	упору	колійного	–	1	шт.;	встановлення	на	під’їзній	залізничній	колії
№1	вагонної	ваги	тензометричної	 –	1	шт.;	 встановлення	одноповерхової	будівлі	 вагової
модульного	 типу;	 влаштування	 двох	 маневрових	 лебідок	 з	 електродвигуном	 вздовж
вантажного	 фронту.	 Примикання	 залізничної	 колії	 відбуватиметься	 згідно	 технічних
умов	на	примикання	під’їзної	залізничної	колії	ТОВ	«Галтекс-Брухт»	на	станції	Рясна-2.
Примикання	 залізничної	 колії	 здійснюватиметься	 до	 приймально-відправної	 колії	 №	 6
станції	Рясна-2	стрілочним	переводом,	рейки	на	залізобетонних	брусах.	Повна	довжина
запроектованої	 колії	 365,65	 п.	 м.	 Переміщення	 вагонів	 проектованою	 під’їзною



залізничною	 колією	 здійснюватиметься	 локомотивом	 маневровим	 Укрзалізниці	 на
договірних	 засадах.	 Проектом	 передбачено	 прокладання	 кабельної	 лінії	 передавання
даних	 між	 проектними	 вагонними	 вагами	 та	 будівлею	 вагової.	 Потужність	 об’єкта	 –
пропускна	 спроможність	 8	 вагонів	 в	 зміну.	 Кількість	 робочих	 змін	 –	 2	 зміни	 на	 добу.
Кількість	 працівників	 –	 до	 10	 осіб.	 Тривалість	 будівництва	 –	 4	 місяці.	 Здійснення
планованої	діяльності	планується	на	території:	 -	земельної	ділянки	площею	0,3463	га	з
кадастровим	 №	 4610136300:06:012:0005,	 що	 перебуває	 у	 приватній	 власності	 ТОВ
«Галтекс-Брухт»;	 -	 земельної	 ділянки	 площею	 0,4039	 га	 з	 кадастровим	 №
4610136300:06:012:0004,	 що	 перебуває	 у	 приватній	 власності	 ТОВ	 «Галтекс-Брухт»;	 -
земельної	 ділянки	 площею	 2,7472	 га	 з	 кадастровим	 №	 4610136300:06:012:0013,	 що
перебуває	 у	 приватній	 власності	 ТОВ	 «Галтекс-Брухт».	Проектна	 залізнична	 колія	№1
перетинає	 існуючі	 кабельні	 лінії	 зв’язку,	 які	 прокладено	 в	 залізобетонному	 лотку,
захищаються	трубою	ПВХ	діаметром	110	мм.	Джерело	водопостачання	–	вода	привозна.
Планується	використання	біотуалетів.	Передбачається	реалізація	планованої	діяльності
в	одну	чергу	будівництва.	Згідно	«Державних	санітарних	правил	планування	та	забудови
населених	пунктів»,	 затверджених	наказом	Міністерства	 охорони	 здоров'я	України	 від
19	 червня	 1996	 р.	 №	 173:	 –	 п.	 5.	 Вимоги	 до	 розташування	 та	 організації	 виробничої
території.	–	п.п.	5.20.	Житлову	забудову	необхідно	відокремлювати	від	залізничних	ліній
санітарно-захисною	 зоною	шириною	100	м	 від	 осі	 крайньої	 залізничної	 колії	 за	 умови
забезпечення	нормативних	рівнів	шуму	в	прилеглих	об'єктах	та	на	території	 забудови.
При	 розташуванні	 залізниці	 у	 виїмці	 та	 при	 здійсненні	 спеціальних	 шумозахисних
заходів	розміри	санітарно-захисної	зони	встановлюються	з	урахуванням	забезпечення	на
території	житлової	забудови	нормативних	рівнів	шуму,	але	не	менше	50	м.	При	цьому	не
менше	50%	площі	санітарно-захисної	зони	повинно	бути	озеленено.	В	межах	100	м	СЗЗ
відсутні	житлові	об’єкти,	дитячі,	навчальні,	лікувально-профілактичні	установи,	заклади
соціального	забезпечення,	спортивні	споруди,	парки.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ГАЛТЕКС-БРУХТ"	39366719

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	79005,	Львівська	обл.,	місто	Львів,	ВУЛИЦЯІВ.ФРАНКА,	будинок	8

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)



1	Дата	та	час:	29.03.2024	11:00;
1	
Лінк:	https://meet.google.com/yzs-iydq-oub;

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт	видається	Державною	інспекцією	архітектури
та	містобудування	України	висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83
Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Львівської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Стрийська,	 98,	 м.	 Львів,	 79026	envir@loda.gov.ua	(032)	 238-73-83



Сорока	Назарій	Любомирович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	245	аркушах.

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	«Будівництво	під’їзної	колії	ТОВ	«ГАЛТЕКС-БРУХТ»
на	станції	Рясна-2»

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	«Будівництво	під’їзної	колії	ТОВ	«ГАЛТЕКС-БРУХТ»
на	станції	Рясна-2»

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Зі	 звітом	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової	 інформації	 можна
ознайомитись	з	08.03.2024	р.	з	9	до	17	години.	ТОВ	«ГАЛТЕКС-БРУХТ»:	79005,	Львівська
обл.,	м.	Львів,	вул.	І.	Франка,	буд.	8.	Контактна	особа:	директор	ТОВ	«ГАЛТЕКС-БРУХТ»	–
Микола	Анатолійович	Бутенко.	Контактний	номер	телефону:	+38	(067)	361-25-29.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


